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РОЛЬ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ У РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ПАЦІЄНТІВ З ДІАБЕТОМ 
  

Психологічна підтримка у реабілітації пацієнтів з діабетом є 

комплексним підходом, спрямованим на покращення емоційного, 

психологічного та соціального благополуччя хворих. Вона включає в себе 

різноманітні методи, техніки та стратегії, спрямовані на підтримку 

пацієнтів у вирішенні емоційних та психологічних проблем, що виникають 

у зв’язку з хронічним захворюванням. Психологічна підтримка сприяє 

розвитку позитивного психологічного стану, допомагає впоратися зі 

стресом, тривогою та депресією, а також сприяє збереженню та 

підвищенню мотивації до дотримання лікування та самоменеджменту 

хвороби. Крім того, психологічна підтримка враховує індивідуальні 

особливості кожного пацієнта та сприяє покращенню якості життя, 

допомагаючи зберегти позитивний настрій та емоційний комфорт у 

щоденному житті [1, 2]. 

Психологічна підтримка також грає ключову роль у забезпеченні 

ефективного дотримання лікування пацієнтами з діабетом. Вона 

спрямована на розвиток та підтримку позитивного психологічного стану, 

що є важливим фактором для успішного контролю над хворобою.  

Психологічна підтримка допомагає пацієнтам зберегти мотивацію до 

лікування та підтримує їхню самодисципліну. Часто хворі з діабетом 

стикаються з втратою мотивації через тривалість та складність лікування. 

Психолог допомагає визначити особисті мотиви, зміцнює внутрішню 

мотивацію та надає підтримку в складних моментах, що сприяє посиленню 

рішучості пацієнта в дотриманні лікування [4]. 

Стрес та емоційні переживання можуть стати перешкодою для 

правильного дотримання рекомендацій з лікування. Психолог допомагає 

пацієнтам розуміти та ефективно управляти своїми емоціями, навчає 

технік релаксації та стрес-менеджменту, що дозволяє зменшити вплив 

стресу на хворобу та підтримує стабільний психічний стан. Психолог 

сприяє розвитку навичок самоконтролю та планування, що допомагає 

пацієнтам створити стабільну та систематичну стратегію лікування. Це 

включає в себе встановлення конкретних цілей, розробку розкладу 

прийому ліків, контроль за харчуванням та фізичною активністю. 

Психолог допомагає пацієнтам покращити комунікацію з медичним 

персоналом, відчути більшу впевненість у спілкуванні з лікарем та іншими 

медичними працівниками. Це сприяє відкритій та ефективній обміну 
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інформацією, розумінню рекомендацій та покращенню співпраці у процесі 

лікування [3]. 

Дослідження в області психологічної підтримки пацієнтів з діабетом 

має велике значення як для наукової спільноти, так і для клінічної 

практики, і може сприяти покращенню якості життя та ефективності 

лікування цієї хронічної захворюваності. Нами було проаналізовано 

важливість психологічної підтримки у реабілітації пацієнтів з діабетом. 

Виявлено, що психологічна підтримка відіграє ключову роль у 

забезпеченні ефективного дотримання лікування, покращенні якості життя 

та загального благополуччя пацієнтів. Вона допомагає знизити рівень 

стресу, покращити емоційний стан та зберегти мотивацію до 

самоменеджменту хвороби [1, 3, 4]. Додаткові дослідження можуть 

допомогти визначити оптимальні стратегії психологічної підтримки, 

встановити їхню ефективність та розробити індивідуалізовані підходи до 

кожного пацієнта. Крім того, практичні застосування результатів 

досліджень можуть включати розробку програм психологічної підтримки 

для пацієнтів з діабетом та їх інтеграцію у клінічну практику з метою 

покращення результатів лікування та реабілітації. 
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